Сообщение

о проведении внеочередного общего собрания акционеров

Публичного акционерного общества «Сибирско-Уральская энергетическая компания»

Публичное акционерное общество «Сибирско-Уральская энергетическая компания» (ПАО «СУЭНКО», Общество) извещает акционеров о проведении внеочередного общего собрания акционеров ПАО «СУЭНКО» в форме заочного голосования акционеров по вопросам повестки дня и принятия решений со следующей повесткой дня:

1. Об увеличении уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций по закрытой подписке.
Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров (дата окончания приема заполненных бюллетеней): «21» марта 2016 года до 12 часов 00 минут по московскому времени.

Адрес для направления акционерами Общества заполненных бюллетеней для голосования: 620026, Свердловская область, г.Екатеринбург, ул.Куйбышева, д.44, офис 1003 (адрес регистратора Общества) или 625023, РФ, Тюменская область, г.Тюмень, ул. Одесская, д. 14 (адрес Общества).
Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на «29» февраля 2016 года.

Перечень информации (материалов), предоставляемых акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров Общества:

1. Протокол заседания Совета директоров от «17» февраля 2016 года.

2. Проекты решений внеочередного общего собрания акционеров от «21» марта 2016 года.
С материалами, предоставляемыми лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания в рабочие дни с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут и в день проведения собрания до момента его закрытия по следующему адресу: 625023, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Одесская, 14, каб. 318.

В соответствии со ст. 40 Федерального закона 208-ФЗ «Об акционерных обществах», акционеры Общества, голосовавшие против или не принимавшие участие в голосовании по вопросу об увеличении уставного капитала, путем размещения дополнительных акций по закрытой подписке, имеют преимущественное право приобретения дополнительных акций, размещаемых посредством закрытой подписки, по цене размещения. Срок действия преимущественного права составляет 50 дней с момента государственной регистрации дополнительного выпуска размещаемых акций. Уведомление акционеров о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций, размещаемых посредством закрытой подписки, будет размещено на сайте Общества www.suenco.ru не позднее трех дней с момента государственной регистрации дополнительного выпуска размещаемых акций. Список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, составлен на основании данных реестра владельцев именных ценных бумаг ПАО «СУЭНКО» по состоянию на «29» февраля 2016 года.
Совет директоров ПАО «СУЭНКО»

