Перечень документов, 

прилагаемых к заявке на технологическое присоединение к электрическим сетям заявителями - юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями

1. План расположения энергопринимающих устройств, которые необходимо присоединить к электрическим сетям АО «СУЭНКО» (рекомендуем: выкопировку из плана города в масштабе 1:500 и 1:2000 или выкопировку из ДубльГИС). Принимается любой формат, позволяющий определить адресное местонахождение объекта заявителя и точки (точек) подключения на плане.
2. Перечень и мощность энергопринимающих устройств, которые могут быть присоединены к устройствам противоаварийной автоматики 

3. Один из перечисленных ниже видов документов (за исключением случаев, предусмотренных подпунктами "н" и "о" пункта 10 Правил)
:

- копии документов, подтверждающих владение заявителем на праве собственности или на ином предусмотренном законом основании объектом капитального строительства (нежилым помещением в таком объекте капитального строительства) и (или) земельном участком, на котором расположены (будут располагаться) энергопринимающие устройства заявителя;

- копия разрешения на использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута в целях размещения энергопринимающих устройств заявителя (с указанием сведений о границах используемой территории);

- копии документов, подтверждающих, что заявитель обладает сервитутом или публичным сервитутом, которые установлены в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации, земельным законодательством Российской Федерации и предусматривают возможность использования земельного участка для целей размещения энергопринимающих устройств заявителя (с указанием сведений о границах сервитута);
Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц – для юридических лиц, выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей и копия паспорта гражданина Российской Федерации или иного документа, удостоверяющего личность – для индивидуальных предпринимателей. 
Заполненное согласие на обработку персональных данных, соответствующее требованиям Федерального закона "О персональных данных" (в случае подачи заявки очно или почтой).

При необходимости:
 - Копия документа, подтверждающего согласие организации, осуществляющей управление многоквартирным домом, при наличии у такой организации соответствующих полномочий либо при ее отсутствии или отсутствии у нее полномочий согласие общего собрания владельцев жилых помещений многоквартирного дома на организацию присоединения нежилого помещения отдельными линиями от вводного устройства (вводно-распределительного устройства, главного распределительного щита), установленного на вводе питающей линии сетевой организации в соответствующее здание или его обособленную часть (если для соответствующего нежилого помещения проектом на многоквартирный дом не предусмотрено индивидуальное вводно-распределительное устройство с непосредственным присоединением к питающей линии сетевой организации) - (в случае технологического присоединения энергопринимающих устройств, находящихся в нежилых помещениях, расположенных в многоквартирных домах и иных объектах капитального строительства).
- Доверенность, подтверждающая полномочия представителя заявителя, подающего и получающего документы от имени юридического лица (индивидуального предпринимателя).
-  Однолинейная схема электрических сетей заявителя, присоединяемых к электрическим сетям сетевой организации, номинальный класс напряжения которых составляет 35 кВ и выше, с указанием возможности резервирования от собственных источников энергоснабжения (включая резервирование для собственных нужд) и возможности переключения нагрузок (генерации) по внутренним сетям заявителя.
- Подписанный заявителем проект договора энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) или протокол разногласий к проекту договора, форма которого размещена (опубликована) гарантирующим поставщиком в соответствии с пунктом 33 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии (предоставляется по желанию заявителя при намерении заключить договор энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) с гарантирующим поставщиком), с приложением документов, подтверждающих полномочия представителя заявителя на заключение такого договора.
- действующая на дату подачи заявки схема выдачи мощности объекта по производству электрической энергии (далее - схема выдачи мощности) или схема внешнего электроснабжения энергопринимающего устройства (далее - схема внешнего электроснабжения) - в случае, если энергопринимающие устройства заявителя соответствуют критериям, установленным пунктом 10(2) Правил
. 
- Копия решения уполномоченного федерального органа исполнительной власти о реализации мероприятий по обеспечению вывода объекта по производству электрической энергии (мощности) из эксплуатации - в случае если вывод из эксплуатации принадлежащего заявителю объекта по производству электрической энергии (мощности) осуществляется в целях его замещения присоединяемым к электрическим сетям объектом по производству электрической энергии (мощности), указанным в заявке, строительство (реконструкция) которого также выполняются заявителем, и указанное решение уполномоченного федерального органа исполнительной власти получено до подачи в сетевую организацию заявки на технологическое присоединение замещающего объекта;
- Копия договора о комплексном развитии территории, а также копии утвержденных в установленных порядке проекта планировки территории комплексного развития, комплексной схемы инженерного обеспечения территории комплексного развития, схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, градостроительного плана земельного участка (в случае подачи заявки в целях технологического присоединения энергопринимающих устройств, которые находятся или будут находиться в объектах капитального строительства, подлежащих строительству или реконструкции при комплексном развитии территории, лицом, с которым в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации заключен договор о комплексном развитии соответствующей территории).
- Копии решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка, утвержденного проекта межевания территории и (или) выданного в соответствии с частью 1.1 статьи 57.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации градостроительного плана земельного участка и утвержденной в соответствии с земельным законодательством схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории (в случае подачи заявки юридическим лицом, созданным Российской Федерацией, субъектом Российской Федерации или муниципальным образованием, иным юридическим лицом - также копии документов, подтверждающих наличие оснований для подачи заявки в случаях строительства, реконструкции объектов капитального строительства в рамках национального (федерального) проекта, государственной программы Российской Федерации, государственной программы субъекта Российской Федерации, муниципальной программы, а также в случае строительства, реконструкции объектов капитального строительства, финансируемое с привлечением средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, средств юридических лиц, созданных Российской Федерацией, субъектами Российской Федерации, муниципальными образованиями, юридических лиц, доля в уставных капиталах которых Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований составляет более 50 процентов (в случае подачи заявки в целях технологического присоединения энергопринимающих устройств при строительстве объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения в случаях, предусмотренных частями 1.1 и 1.2 статьи 48, частью 7.3 статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации).
- Копия утвержденного в установленном порядке проекта планировки территории (при наличии в заявке сведений об этапах введения в эксплуатацию энергопринимающих устройств в случаях, если их технологическое присоединение осуществляется при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства жилого, общественно-делового назначения и необходимых для их функционирования объектов коммунальной, транспортной, социальной инфраструктур в соответствии с утвержденным проектом планировки территории).
- Копии проектной документации, либо проекта планировки территории, либо разрешения на строительство, предусматривающих этапы строительства, реконструкции объектов капитального строительства (при наличии в заявке сведений об этапах строительства, реконструкции объектов капитального строительства (в которых расположены или будут располагаться присоединяемые энергопринимающие устройства), предусмотренных проектной документацией, проектом планировки территории, разрешением на строительство).
- Копия утвержденной в установленном порядке комплексной схемы инженерного обеспечения территории, на которой планируется осуществлять строительство, реконструкцию (при наличии) (в случае технологического присоединения энергопринимающих устройств при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства).
Заявки на технологическое присоединение к электрическим сетям принимаются через личный кабинет сайта АО «СУЭНКО» (www.suenco.ru)
 или в подразделениях АО «СУЭНКО» по следующим адресам: 

г. Тюмень, ул. Северная, 32 А, 1 этаж. 

г. Курган, ул. Невежина, 3, 1 этаж;
в Пунктах обслуживания клиентов АО «СУЭНКО»:

г. Тобольск, ул. Базарная площадь, 1.

г. Ялуторовск, ул. Менделеева, 1. 

г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156. 

г. Ишим, ул. Сенная площадь, 2.

г. Шадринск, ул. Щеткина, 4.

а также в Районах электрических сетей (по месту нахождения объекта присоединения):

Курганская область, Альменевский район, с. Альменево, ул. Энергетиков, 1.

Курганская область, Белозерский район, д. Корюкино, ул. Энергетиков, 30.

Курганская область, Варгашинский район, р.п. Варгаши, ул. Есенина, 3.

Курганская область, Далматовский район, г. Далматово, ул. Рукманиса, 22.

Курганская область, Звериноголовский район, с. Звериноголовское, ул. Энергетиков, 5.

Курганская область, Каргапольский район, р.п. Каргаполье, ул. Щорса, 3.

Курганская область, Катайский район, г. Катайск, ул. Матросова, 79.

Курганская область, Кетовский район, п.КГСХА, ул. Энергетиков, 13.

Курганская область, Куртамышский район, г. Куртамыш, пр. им. Ленина, 109.

Курганская область, Лебяжьевский район, р.п. Лебяжье, ул. Мира, 17.

Курганская область, Макушинский район, г. Макушино, ул. Лесная, 4.

Курганская область, Мишкинский район, р.п. Мишкино, ул. Строительная, 18.

Курганская область, Мокроусовский район, с. Мокроусово, ул. Энергетиков, 19.

Курганская область, Петуховский район, г. Петухово, ул. Энергетиков, 11.

Курганская область, Половинский район, с. Половинное, ул. Горького, 20.

Курганская область, Притобольный район, п. Сосновый, ул. Подстанция.

Курганская область, Сафакулевский район, с. Сафакулево, ул. Энергетиков, 1.

Курганская область, Целинный район, с. Целинное, ул. Советская, 137.

Курганская область, Частоозерский район, с. Частоозерье, ул. Энергетиков, 9.

Курганская область, Шатровский район, с. Шатрово, пер. Элеваторный, 13.

Курганская область, Шумихинский район, г. Шумиха, ул. Белоносова, 77.

Курганская область, Щучанский район, г. Щучье, ул. Ленина, 52 б.

Курганская область, Юргамышский район, р.п. Юргамыш, ул. Энергетиков, 22.

Консультации по бесплатному телефону в Тюменской области: 8-800-700-86-72

Консультации по бесплатному телефону в Курганской области: 8-800-700-40-50
� за исключением следующих заявителей: 


- юридических лиц или индивидуальных предпринимателей в целях технологического присоединения по II или III категории надежности энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 150 кВт включительно (с учетом ранее присоединенных в данной точке присоединения энергопринимающих устройств);  


- юридических лиц или индивидуальных предпринимателей в целях технологического присоединения объектов микрогенерации к объектам электросетевого хозяйства с уровнем напряжения до 1000 В; 


- юридических лиц или индивидуальных предпринимателей в целях одновременного технологического присоединения к объектам электросетевого хозяйства с уровнем напряжения до 1000 В энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 150 кВт включительно (с учетом ранее присоединенных в данной точке присоединения энергопринимающих устройств), электроснабжение которых предусматривается по одному источнику, и объектов микрогенерации; 


- физических лиц в целях технологического присоединения объекта микрогенерации к объектам электросетевого хозяйства с уровнем напряжения до 1000 В; 


- физических лиц в целях одновременного технологического присоединения к объектам электросетевого хозяйства с уровнем напряжения до 1000 В энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 150 кВт включительно (с учетом ранее присоединенных в данной точке присоединения энергопринимающих устройств), которые используются для бытовых и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, и электроснабжение которых предусматривается по одному источнику, и объектов микрогенерации).





� *н) в случае подачи заявки в целях технологического присоединения энергопринимающих устройств, которые находятся или будут находиться в объектах капитального строительства, подлежащих строительству или реконструкции при комплексном развитии территории, лицом, с которым в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации заключен договор о комплексном развитии соответствующей территории - копия договора о комплексном развитии территории, а также копии утвержденных в установленных порядке проекта планировки территории комплексного развития, комплексной схемы инженерного обеспечения территории комплексного развития, схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, градостроительного плана земельного участка;


о) в случае подачи заявки в целях технологического присоединения энергопринимающих устройств при строительстве объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения в случаях, предусмотренных частями 1.1 и 1.2 статьи 48, частью 7.3 статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации- копии решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка, утвержденного проекта межевания территории и (или) выданного в соответствии с частью 1.1 статьи 57.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации градостроительного плана земельного участка и утвержденной в соответствии с земельным законодательством схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории (в случае подачи заявки юридическим лицом, созданным Российской Федерацией, субъектом Российской Федерации или муниципальным образованием, иным юридическим лицом - также копии документов, подтверждающих наличие оснований для подачи заявки в случаях, указанных в абзацах третьем и четвертом пункта 8(8) Правил)


� Схема выдачи мощности или схема внешнего электроснабжения разрабатываются и утверждаются заявителем в следующих случаях: 


а) присоединение объекта по производству электрической энергии с максимальной мощностью более 5 МВт или энергопринимающего устройства потребителя электрической энергии с максимальной мощностью более 50 МВт; 


б) повышение категории надежности, изменение точек присоединения и (или) видов производственной деятельности существующего объекта по производству электрической энергии с максимальной мощностью более 5 МВт или существующего энергопринимающего устройства потребителя электрической энергии с максимальной мощностью более 50 МВт, не влекущее пересмотра величины его максимальной мощности, но изменяющее технические решения по выдаче мощности (внешнему электроснабжению) такого объекта (устройства); 


в) увеличение максимальной мощности существующего объекта по производству электрической энергии с максимальной мощностью более 5 МВт или существующего энергопринимающего устройства потребителя электрической энергии с максимальной мощностью более 50 МВт на величину 5 МВт или более; 


г) увеличение максимальной мощности существующего объекта по производству электрической энергии с максимальной мощностью до 5 МВт включительно или существующего энергопринимающего устройства потребителя электрической энергии с максимальной мощностью до 50 МВт включительно на величину 5 МВт или более, в результате которого суммарная величина максимальной мощности объекта по производству электрической энергии или энергопринимающего устройства потребителя электрической энергии превысит 5 МВт или 50 МВт соответственно. 





� В соответствии с Правилами технологического присоединения взаимодействие с АО «СУЭНКО» по заявке на технологическое присоединение с максимально мощностью до 150кВт (включительно) будет осуществляться только с помощью личного кабинета.


        Все документы, подготовленные в ходе исполнения заявки на присоединение к электрическим сетям, будут размещены в личном кабинете на сайте АО «СУЭНКО».�Информация об основных этапах обработки заявки, включая информацию о дате поступления заявки и ее регистрационном номере, размещении в личном кабинете условий типового договора ТП, технических условий, счета для внесения платы, инструкции по безопасному осуществлению действиями заявителя фактического присоединения и фактической подачи напряжения и мощности при технологическом присоединении к электрическим сетям, о дате заключения договора, о ходе выполнения сетевой организацией технических условий, а также о составлении и размещении документов о технологическом присоединении будет направляться на электронную почту, указанную заявителем в Профиле потребителя.
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